

InstaShow™ X 多人無線簡報系統

版權

版權所有 © 2022 · BenQ Corporation。所有權利受到保護。未獲 BenQ Corporation 書面同 意之前,不得將本出版品的任何部份以電子、機械、電磁、光學、化學、人工或其它任何方 式重製、傳送、改寫、儲存於檢索系統,或翻譯成任何語言或電腦語言。

免責聲明

對於本文之任何明示或暗示內容·BenQ Corporation 不做任何聲明或保證·亦明確拒絕提供 任何保證、可交易性、或針對任何特定目的之適用性。此外·BenQ Corporation 保留隨時修 改或變更手冊內容之權利·且無須通知任何人士。

本使用手冊致力向客戶提供最新最精確的資訊,因此所有內容會不時修改而不另行通知。如 需本手冊的最新版,請造訪 www.BenQ.com。

本指南的圖解及圖示僅供參考。

專利

如需 BenQ 投影機專利項目的詳細資料,請造訪 http://patmarking.benq.com/。

超連結與第三方網站相關聲明

BenQ 對於可透過本產品連結,且由第三方所保有和控制之網站內容或類似資源,概不負任何責任。提供上述網站或類似資源之連結,並不代表 BenQ 對其內容作出任何明示或暗示之保證。

本產品預先安裝之任何第三方內容或服務,皆採「原狀」提供。BenQ 對於第三方提供之內 容或服務,不做任何明示或暗示之保證。BenQ 對於第三方提供之內容或服務的精確性、有 效性、更新狀態、法律效力或完整性,概不做出任何保證。無論在任何情況下,BenQ 對於 第三方提供之內容或服務(包括其疏漏)無須承擔任何責任。第三方提供之服務可能暫時或 永久終止。BenQ 對於第三方提供之任何內容或服務是否隨時穩定概不做出任何保證,且對 於其內容和服務概不負責。此外,BenQ 不涉及您在第三方營運之網站或類似資源所進行的 任何交易。

如有任何疑問、疑慮或爭議,您應逕行聯絡內容或服務供應商。

BenQ ecoFACTS

BenQ has been dedicated to the design and development of greener product as part of its aspiration to realize the ideal of the "Bringing Enjoyment 'N Quality to Life" corporate vision with the ultimate goal to achieve a low-carbon society.Besides meeting international regulatory requirement and standards pertaining to environmental management, BenQ has spared no efforts in pushing our initiatives further to incorporate life cycle design in the aspects of material selection, manufacturing, packaging, transportation, using and disposal of the products.BenQ ecoFACTS label lists key eco-friendly design highlights of each product, hoping to ensure that consumers make informed green choices at purchase.Check out BenQ's CSR Website at http://csr.BenQ.com/ for more details on BenQ's environmental commitments and achievements.



目錄

版權	2
免責聲明	2
專利	2
招油结荫笼工方细让相關嫠阳	2
	······ 4
BenQ ecoFACTS	3
介紹	6
產品功能	7
包裝內容	8
產品規格	9
總覽	
Button	
Host	
Button 和 Host 的 LED 指示燈	12
安裝	
環境檢查	
組裝 Host	
設定 Host	
將 Host 裝設至天花板	
將 Host 裝設至天花板安裝工具組上	15
將 Host 放在桌上	15
定位 Host 接收天線	
天花板安裝	
天花板安裝工具組安裝	
桌上放置	
連接 HDMI 纜線和電源	
組裝變壓器	
連接 HDMI 纜線	21
透過電源變壓器獲得電源	21
LAN 連線	
設定 Button 並開啟電源	22
配對 Button 和 Host	25
將 Host 放在桌上時	25

將 Buttons 和 USB 連接線收放在收納盒中	27
重設 Host	27
重設 Button	28
啟用網路待機模式	29
開始和停止投影	30
準備就緒	30
開始投影	30
閒置投影	31
分割畫面投影	32
開始分割畫面投影	32
從分割畫面切換到全螢幕投影	33
操作行動裝置進行投影	34
觸控返回	35
網頁管理	36
存取網頁管理介面	36
透過直接連線登入網頁管理介面	36
透過區域網路登入網頁管理介面	38
透過無線網路登入網頁管理介面	39
入門	40
頂端指令按鈕	40
主欄	40
資訊	41
廣域網路	43
無線網路	44
配對	49
顯示器	52
進階設定	53
排程中	56
工具	58
法律宣告	67
疑難排解	69
錯誤代碼	71

介紹

InstaShow™X(在本文件中稱為「本產品」)是企業會議室適用的無線裝置。使用者可透過 該裝置立即獲得回應,彈指間就能夠啟動並控制應用程式,而且在您需要時即可獲得資訊。 本產品不需要 IP 位址、安裝驅動程式、執行應用程式、設定選取等等的繁複步驟,即可呈 現專業的穩定畫質,讓團隊以自由且自信的態度來進行協同作業。本產品是獨特的全硬體解 決方案,沒有共通相容性和顯示器軟體彈性的問題。

標準產品組合包含一台 InstaShow™ X Host (在本文件中稱為「Host」)和兩台 InstaShow™ X Buttons (在本文件中稱為「Buttons」)。端視您購買產品的地點而定‧基礎裝置的軟體可能不同。您可以視需要購買額外的 InstaShow™ X Button 套件。





》您的產品符合當地的無線法規·而且保固在購買產品的國家 / 地區有效。在購買的國家 / 地區境外使用 該產品不保證無線功能正常運作。修改產品的任何部份將導致保固失效。

InstaShow™ X 被認為是具有高網路可用性的網路設備(具有 HiNA 功能的 HiNA 設備) · 因為它為無線 InstaShow™ X Buttons 提供了無線網路存取功能。詳細的待機操作請參閱第 29 頁的「啟用網路待機模式」。

產品功能

本產品具備下列功能:

功能	說明
真正隨插即用	直接將本產品連接到 USB 和 HDMI 連接埠 · 然後按下 Button 即可 立即開始進行投影。
不需要軟體	本產品不需要安裝或執行任何軟體。不需要安裝、設定或等候啟動的彈出式訊息。直接插入 PC 或 Mac 即可立即開始投影。
分割畫面投影	最多八位使用者可以透過產品以雙畫面、三向或四向分割畫面配置 同時投影自己的畫面,以便在簡報期間可以同時檢視和參考多個文 件/視訊。
自動頻道選取	本產品會在啟動時自動選取最佳的無線頻道,確保在任何環境中順 利進行投影。
觸控返回	Host 透過 USB 連接埠連接到觸控螢幕顯示器時 · 您可以使用觸控 螢幕來控制正在呈現的 PC 的畫面 · 以便您主動參與正在呈現的內 容 ·
行動裝置的畫面投映	透過 InstaShare 應用程式或行動裝置的畫面投影功能將行動裝置連接到 Host · 以無線方式投影行動裝置的畫面。
無線 802.I I AX	最新的 802.11AX Wi-Fi 可確保極為平順的無線串流,不會出現任何 延遲,也不需要任何緩衝,而且透過 WPA3 提供更好的 Wi-Fi 安全 性功能。
視訊和音訊	本產品的 HDMI 輸出支援高達 60Hz DCI 4K 影片和立體聲,不需 要纜線或複雜的驅動程式選取過程。
穩定的效能	不需要 PC 即可達到一致的無線投影效能,令人倍感安心。
延伸桌面	在筆記型電腦畫面上保留簡報者檢視、附註和備份資料,同時使用 Windows 和 OS X 版延伸桌面以無線畫面顯示投影內容。
FIPS 140-3 核准的加密	藉由 FIPS 140-3 核准加密 · 透過 BenQ InstaShow X Button 進行的 每次簡報都能獲得 NIST 核准演算法所提供的保護。
行動投影	對於較高的安全要求,投影可以設定為捨棄其它無線顯示,只允許 InstaShow™ X Button 進行投影。
抗菌和抗病毒添加劑保 護	覆蓋 InstaShow™ X Button 的塑膠採用 IONPURE 認證的抗菌和抗 病毒功能材料,可在使用 InstaShow™ X Buttons 時提供保護。
◆ 只有Windows 的 PC 置。	才支援透過 USB 連接埠的觸控返回功能。無法透過觸控螢幕控制 Mac 和行動裝
• 得期距離取状於貫除	⁻

會縮短傳輸距離。 •按照世界各地的法規限制, Wi-Fi 頻道不可在購買地區以外的國家使用。







一般功能			
機型	WDC30		
色彩	黑色		
介面	HDMI(視訊)+ USB (Type-A) + 3.5 公釐插孔(音訊)+ RJ45(乙太網路)		
輸入解析度	達到 1920 x 1080 (FHD)		
輸出解析度	 HDMI 1.4 (與 HDCP 1.4 相容): 720x480P60、1920x1080P24、 1920x1080P30、1920x1080P50、1920x1080P60 HDMI 2.0 (與 HDCP 2.3 相容): 720x480P60、1920x1080P24、 1920x1080P30、1920x1080P50、1920x1080P60、3840x2160P24、 3840x2160P50、3840x2160P60、4096x2160P24、4096x2160P50、 4096x2160P60 		
模式	分割畫面模式 (開啟/關閉)		
同時連線	64 台(32 個 Buttons + 32 個 BYOD 裝置)		
WiFi 標準	WiFi 6 IEEE 802.11ax/ac/n 2T2R (2.4GHz/5GHz)		
最大資料速率	最高達 1201Mbps + 574Mbps(針對 802.11ax 可達到 5GHz + 2.4GHz)		
頻段	2.4 GHz 5 GHz		
WiFi 驗證	WPA3-PSK 加密 (AES128bit) 向下相容於 WPA2-PSK		
安全標準	●通用標準 EAL6+ 認證(歐盟) ●FIPS 140-3 核准的加密(美國)		
廣域網路	1Gbps		
支援平台	Windows MAC Chrome		
支援的行動顯示	• 行動裝置內建:Airplay、Chromecast • 行動裝置應用程式 (InstaShare):iOS、Android		
巡府新周	操作時:0°C至+40°C(+32°F至+104°F)		
/皿/文 邦 闺	存放時:-10° C 至 +60° C(+14° F 至 +140° F)		
濕度	存放時:5% 至 90% 相對濕度、無凝結		
	操作:10% 至 80% 相對濕度、無凝結		
環境			
距離範圍	多達 30 公尺 **		
耗電量	接收器:12 瓦 /40 瓦(一般 / 最大)		
待機耗電量	< 0.5 瓦		
重量(淨重)	1730g		
温度範圍	操作時:0° C 至 +40° C(+32° F 至 +104° F) 存放時:-10° C 至 +60° C(+14° F 至 +140° F)		
濕度	存放時:5% 至 90% 相對濕度、無凝結 操作:10% 至 80% 相對濕度、無凝結		

InstaShow™ X Button				
纜線	USB Type A、HDMI 纜線	電源	DC 5V±10% ` 0.5A	
重設按鈕	x 1	LED	紅/綠/藍*	
投影按鍵	x 1	尺寸(寬x深x高)	81 x 186 x 24 公釐	
分割畫面按鍵	x1(共用配對按鍵)	重量	91.4g	
耗電量	最高達 4.5 瓦 / 2.8 瓦(操作)/	′ 1.8 瓦(待機)		
無線傳輸通訊協定	IEEE 802.11 a/n/ac	T2R		
無線資料速率	最高達 866Mbps(針對 802.11	ac 可達到 5GHz)		
頻段	5GHz			
InstaShow™ X Host				
待機按鈕	x 1	RJ45	x 1	
電源按鈕	x 1	Kensington 安全鎖	x 1	
電源 DC 插孔	x 1	USB(觸控返回)	x 2 (USB Type-A)	
行動投影按鈕	x 1	噪音程度	標準:26dBA	
視訊輸出	x 2(HDMI 1.4 x 1、HDMI 2.0 x 1)	LED	紅/綠/藍*	
電源	DC 12V±5% ` 3.33A	尺寸(寬x深x高)	156 x 156 x 70 公釐	
耗電量	最大:40 瓦 一般:12 瓦	重量	821.5g	
收納盒				
尺寸 (寬 x 深 x 高)	85 x 97.5 x 170.4 公釐	重量	630g	
包裝內容				
InstaShow Button	x 2	魔鬼沾束線帶	x 1	
InstaShow Host	x 1	快速使用指南	x 1	
收納盒	x 1	安全聲明	x 1	
HDMI 訊號線	x 1	螺絲	有	
天線	x 4 (黑色)	電源變壓器	x 1	
電源變壓器	x 1			



✓ * 如需 LED 運作情況的詳細資訊 · 請參閱第 12 頁的「Button 和 Host 的 LED 指示燈」。
★ 無線連線速度和可用的最大範圍取決於無線環境。



Button





Button 的底部

Host



- 有 LED 指示燈的投影按鍵 按下即可開始或停止投影。
- 分割畫面按鍵 按下即可啟用分割畫面投影。
- USB 3.0 接頭 連接到電腦或筆記型電腦。
- HDMI I.4 接頭 連接到電腦或筆記型電腦。
- RESET 如果裝置停止回應,插入 RESET 孔可重設裝置。如需詳細資訊,請參閱第 28 頁的「重設 Button」。
- I. 接收天線的裝置零件

如需詳細資訊,請參閱第 14 頁的「設定 Host」。

- **2. 電源開關** 按下以開啟或關閉 Host。
- 3. DC 3.33A 連接埠

連接到隨附的變壓器延長電源線和變壓器,以便 為 Host 供電。

4. LAN 連接埠

讓使用者透過直接或網路連線存取網頁管理介面。

5. 行動投影

允許 / 拒絕行動裝置投影。

6. HDMI 連接埠

使用 HDMI A(M) 到 A(M) 的纜線連接到顯示器。

7. USB-A 連接埠

連接到觸控螢幕顯示器、滑鼠或鍵盤,以控制投影畫面。

8. 音訊輸出

連接喇叭。

9. 配對按鍵

按下將與 Button 配對。

IO. RESET

如果裝置停止回應,插入 RESET 孔可重設裝置。如需詳細資訊,請參閱第 27 頁 的「重設 Host」。

II. 含 LED 指示燈的待機按鈕

按下將開啟和關閉 Host。

I2. 保護蓋

如需詳細資訊·請參閱第 14 頁的「將 Host 裝設至天花板」。



Button 和 Host 的 LED 指示燈

關於 Button 和 Host 的詳細指示燈和狀態說明,請參閱下表。

Button 上的 LED 指示燈	狀態說明
恆亮藍燈	裝置正在進行投影。
閃爍藍燈	裝置正在進行配對。
閃爍綠燈	 • 裝置正在啟動並連接到 Host。 • 裝置正在下載韌體。
恆亮綠燈	裝置正處於待機模式並正常運作。
閃爍紅燈	裝置無法連接到 Host。
關閉	裝置已關閉電源。
快速閃爍綠燈	裝置正在升級韌體。
恆亮白燈	裝置正在啟動電源。

Host 上的 LED 指示燈	狀態說明
恆亮藍燈	連線裝置正在進行投影。
閃爍藍燈	裝置正在進行配對。
閃爍綠燈	• 裝置正在啟動。• 裝置正在升級韌體。
恆亮白燈	• 裝置正在啟動電源。• 裝置處於網路待機模式。
恆亮綠燈	裝置準備進行投影。
關閉	裝置已關閉電源。

安裝

本節引導您如何在初次使用時準備裝置。

環境檢查

安裝 InstaShow™ X 套件前,請檢查環境條件。

- I. 請勿靠近散熱器等熱源或日光直射處安裝裝置, 也請勿在多塵或潮濕的地點安裝裝置。
- 2. 周圍溫度條件如下所列。周圍溫度上限應該是 +40°C 或 104°F。周圍溫度下限應該是 +0°C 或 32°F。存放溫度應該介於 -10°C 至 +60°C (14°F 至 140°F)。
- 3. 濕度條件如下所列。存放的相對溼度應該介於 5% 至 90%(無凝結)。操作的相對溼度應 該介於 10% 至 80%(無凝結)。

本產品搭配不同的顯示器運作時,完成安裝所需的步驟會由於實際環境和顯示器規格而有所 不同。請按照下列程序,並參照指定小節以瞭解詳細資訊。

- I. 將接收天線裝設在 Host 上。如需詳細資訊,請參閱第 I4 頁的「組裝 Host」。
- 2. 確實將 Host 連接至顯示器和電源。如需詳細資訊,請參閱第 19 頁的「連接 HDMI 纜線 和電源」。提供的安裝方法有 4 種。
 - 將 Host 裝設至天花板
 - 將 Host 裝設至天花板安裝工具組上
 - 將 Host 放在桌上
 - 將 Host 裝設於牆上或手推車上
- 3. 確實地將 Buttons 連接至所需的裝置和電源。如需詳細資訊,請參閱第 22 頁的「設定 Button 並開啟電源」。
- 4. 請確認所有連接的裝置均已開啟電源。按下顯示器的來源按鈕,並確定已傳送 HDMI 來 源。如需詳細資訊,請參閱第 25 頁的「配對 Button 和 Host」。

組裝 Host

顺時針(向右)和逆時針(向左)轉動接收天線以鎖緊·將4支接收天線組裝於 Host 上。



設定 Host

有 4 種不同的方式可以放置 Host。Host 裝置的總重量為 330 g。

將 Host 裝設至天花板

- I. 將保護蓋放在天花板,並找出螺絲孔。
- 2. 使用随附的螺絲將保護蓋鎖在天花板。
- 3. 鎖住第一個螺絲孔 (I)。
- 4. 按照下圖的說明鎖住其它螺絲孔 (2-4)。
- 5. 逆時針旋轉 Host · 將 Host 固定於保護蓋。





將 Host 裝設至天花板安裝工具組上

如果將顯示器安裝於天花板:

I. 使用隨附的魔鬼沾束線帶將 Host 固定於天花板安裝工具組上。

2. 將 Host 固定於掛載支架。

3. 使用随附的魔鬼沾束線帶,將掛載支架和 Host 固定於天花板安裝工具組,如圖所示。





將 Host 放在桌上

如果將顯示器放在桌上,請按照下述程序先將保護蓋裝設在 Host:

I. 將保護蓋對準 Host 的底部, 使保護蓋底部的三角形與保護蓋槽中的三角形對齊, 然後將 保護蓋插入保護蓋槽。



2. 逆時針轉動保護蓋直到卡入定位。



3. 保護蓋正確安裝在 Host 上時,保護蓋上的螺絲孔應指向 Host 正面的 LOCK 字樣。



4. 將橡膠腳座裝設於保護蓋凹處,並將 Host 放在顯示器的旁邊。





您也可以將 Host 放在顯示器行動推車上。請參閱圖解。





定位 Host 接收天線

確實安裝 Host 後,請按照下列指引來定位接收天線,以便達到最佳的訊號接收效果:

天花板安裝

定位接收天線時,接收天線必須朝下,大致呈現與天花板垂直的角度:



天花板安裝工具組安裝

• 定位接收天線時,接收天線可朝上或朝下,大致呈現與天花板安裝工具組平行的角度:



 第一次使用 Host 時,如果發生訊號接收不良的情況,可以手動調整接收天線呈現略微的 角度傾斜,以便達到最佳的訊號接收效果。調整時,避免使接收天線朝向天花板安裝工具 組:



• 避免水平擺放接收天線,這會導致訊號接收不良:



• 如果 Host 裝設於金屬材質的天花板安裝工具組 · 請確定接收天線至少與天花板安裝工具 組的金屬部份相距至少 3 公分:



桌上放置

放置接收天線時,接收天線朝上,大致呈現與桌面垂直的角度:



連接 HDMI 纜線和電源

確實將 Host 放在顯示器附近後, 連接 HDMI 纜線和電源, 以確保訊號傳輸。

產品盒中的每個變壓器都包含購買本產品所在地適用的插頭插座和插頭。下圖顯示美國標 準、歐洲標準、澳大利亞標準和英國標準插頭:



美國標準

歐洲標準

澳大利亞標準

英國標準

若要接上您選擇的插頭,請依照下列步驟進行。

I.將插頭對準並插入變壓器。

2. 將插頭完全插入,直至卡入定位。



若要拔出插頭,請依照下列步驟進行。



I. 將卡榫推到中間。

2. 向外推動插頭, 並拔下插頭。

連接 HDMI 纜線

將 HDMI 纜線連接到 Host 的 HDMI 輸出插孔和投影機的 HDMI 輸入插孔。



透過電源變壓器獲得電源

將提供的電源變壓器連接到 Host 的電源插孔,然後將電源變壓器的另一端插入牆上插座。 通電後,Host 待機按鈕上的 LED 指示燈將恆亮綠燈。按下 Host 的電源開關。





針對 BenQ IFP (Interactive Flat Panel) 產品,請使用電源變壓器供應的電源。

請勿保持裝置持續開啟。為了提升效能,請每 24 小時關閉裝置電源 30 分鐘,然後重新啟動裝置。

LAN 連線

Host 可連接到區域網路或直接連接到筆記型電腦。區域網路連線可用來設定本產品和更新 軟體。將 RJ-45 接頭的網路纜線插入區域網路連接埠,並將另一端連接到區域網路。

設定 Button 並開啟電源

I. 將 Button 的 HDMI 和 USB 插孔連接到對應的筆記型電腦輸入。請參閱圖解。



2. Button 啟動時,Button 的 LED 指示燈將閃爍綠燈。



3. Button 準備投影時,LED 指示燈將恆亮綠燈。LED 指示燈亮起綠燈時,按下投影按鍵。



- • 在啟動期間·如果 Button 與 Host 配對時遇到問題·LED 指示燈將閃爍紅燈。再次進行上一個程序· 直到 LED 恆亮綠燈。如需 LED 運作情況的詳細資訊·請參閱第 12 頁的「Button 和 Host 的 LED 指 示燈」。
 - 請妥善處理 Button 纜線。不慎處理將導致瑕疵。
 - 插入或取下 Buttons 時,請拉動/推動插頭,而非拉動/推動纜線。

如果有額外購買另一個 Button (透過 Button 套件),請按照下述程序進行:

- I. 按照第 25 頁的「配對 Button 和 Host」中所述的配對說明進行操作。
- 2. 將 Button 的 HDMI 和 USB 插孔連接到對應的筆記型電腦輸入。請參閱圖解。



3. Button 啟動時,Button 的 LED 指示燈將閃爍綠燈。



4. Button 準備投影時,LED 指示燈將恆亮綠燈。LED 指示燈亮起綠燈時,按下投影按鍵。



• 請妥善處理 Button 纜線。不慎處理將導致瑕疵。	
• 插入或取下 Buttons 時,請拉動 / 推動插頭,而非拉動 / 推動纜線。	

配對 Button 和 Host

產品組合包含出廠前已配對的一台 Host 和兩台 Buttons。在此情況下,您不需要再進行配對。 不過,如果您購買兩套以上的產品組合,想要將 Button 配對到不同的 Host,則需要依照下 列指示進行。如果您多購買一套 Button 套件,想要將新的 Buttons 配對到 Host,則也需要 依照下列指示進行。

將 Host 放在桌上時

I. 請確定 Host 已通電就緒。將 Button 的 HDMI 和 USB 插孔連接到對應的筆記型電腦輸入。



2. 將新的 Button 連接到筆記型電腦時,Button 的 LED 指示燈將閃爍紅燈。



如果附近有 Button 已經與 Host 完成配對,則將恆亮綠燈。

3. 按住 Host 的 PAIRING 按鍵 5 秒 · 接著 Host 的 LED 指示燈將閃爍藍燈 2 分鐘 · 等候與 Button 配對。



◆ 如果 Host 安裝於天花板・而不容易按下 PAIRING 按鍵・請使用網頁管理介面的配對程序。如需資訊・ 請參閱第 49 頁的「配對」。

4. 按住 Button 側邊的分割畫面按鍵 5 秒。Button 的 LED 指示燈將閃爍藍燈大約 10 秒。配 對程序持續進行。畫面將顯示「配對進行中」訊息。



5. Host 和 Button 成功配對時 · Button 的 LED 指示燈變成恆亮綠燈 · 並且將顯示「配對完成」 訊息 ·



一台 Host 能配對的 Buttons 台數上限為 32 台。

將 Buttons 和 USB 連接線收放在收納盒中

有兩種方法可將 Buttons 收放在收納盒中。請將 Buttons 垂直 (I) 或水平 (2) 放入收納盒中。請參閱圖解。



重設 Host

重設 Host 可使 Host 恢復原廠設定。由於下列其中一種原因,您可能會想要重設 Host:

- 您想要清除網頁管理介面中對於組態進行的所有變更,例如配對資訊、密碼、SSID 等等, 並恢復其預設設定。如需詳細資訊,請參閱第 36 頁的「網頁管理」。
- 您無法存取網頁管理介面(例如,由於密碼變更或遺失)。

使用下列步驟即可重設 Host:

I. 將 Host 的電源連接埠連接到電源, 並等待至少 90 秒。

➢ Host 通電至少 90 秒後 · Host LED 可能指示 Button 和 Host 的 LED 指示燈所述的任何一種狀態。只要 Host 通電至少 90 秒 · 無論 Host LED 狀態為何 · 都可以進行重設程序的下一個步驟。

2. 使用別針插入 Host 後方的 RESET 孔至少 5 秒。



- 3. Host LED 將快速閃爍紅燈(每秒閃爍紅燈兩次) 10 秒,然後恆亮紅燈 3 秒,表示 Host 正 在重設。
- 4. Host LED 恆亮綠燈後,重設程序全部完成。

)在重設程序中的任何時間點,都請勿中斷 Host 的電源。

重設 Button

重設 Button 可使 Button 恢復原廠設定。由於下列其中一種情況,您可能會想要重設 Button:

- 您購買 Button (透過 Button 套件),但是尚未與 Host 配對。
- 原始包裝中包含的 Button 已與另一個 Host(並非包裝盒中原本與 Button 一併提供)配對, 而且您希望快速重新配對原始 Host。
- 原本包裝盒中的 Button 已經與不同的 Host(並非包裝盒中原本與 Button 一併提供)配對, 而且您想要在 Host 未開啟電源時重新與原本的 Host 配對。

使用下列步驟即可重設 Button:

I. 將 Button 的 USB 3.0 接頭連接到已開啟電源的筆記型電腦,並等候至少 30 秒。

▶ 將 Button 連接到已開啟電源的筆記型電腦至少 30 秒後, Button LED 可能指示 Button 和 Host 的 LED 指示燈所述的任何一種狀態。只要 Button 連接到已開啟電源的筆記型電腦至少 30 秒, 無論 Button LED 狀態為何,都可以進行重設程序的下一個步驟。

2. 使用別針插入 Button 底部的 RESET 孔至少 5 秒。



- 3. Button LED 將快速閃爍紅燈(每秒閃爍紅燈兩次) I0 秒,然後恆亮紅燈 2 秒,表示 Button 正在重設。
- 4. Button LED 恆亮綠燈後,重設程序全部完成。

▶ 在重設程序中的任何時間點,都請勿中斷 Button 的電源。

啟用網路待機模式

您可以設定 Host 在閒置一段時間後進入網路待機模式。若要設定閒置時間,請進入網頁管理>進階設定>網路待機。請參閱第55頁以檢視更多相關資訊。

若要啟用網路待機模式,請執行下列其中一項操作:

- 如果沒有無線裝置(例如,Button、行動裝置或筆記型電腦)連接到 Host 的 SSID,而 且沒有資料(來自任何 USB 裝置,例如滑鼠、鍵盤,或來自觸控返回功能)在設定的時 間內傳輸到 Host,請等候 Host 自動進入網路待機模式。
- 如果在設定的時間內沒有無線裝置連接到 Host 的 SSID · 請按 Host 的待機按鈕立即啟用 網路待機模式。

Host 進入網路待機模式時, Host 的 LED 指示燈會恆亮白燈。

當下列情況發生時,網路待機模式將被停用:

- 無線裝置連接到 Host 的 SSID 時;或者
- (來自任何 USB 裝置,例如滑鼠、鍵盤,或來自觸控返回功能的)資料傳輸到 Host 時; 或者
- 您按下 Host 的待機按鈕時。

開始和停止投影

本節將引導您使用本產品開始和停止投影。

準備就緒

請確保所有連接的裝置均已開啟電源,並準備進行投影。

本產品搭配不同的投影機、IFP、電視或配備標準 HDMI 連接埠的顯示器來運作時,開始投影所需的步驟會由於實際環境和顯示器規格而有所不同。請按照下列程序,並參照指定小節以瞭解詳細資訊。

- I. 若要開始投影,請參閱第 30 頁的「開始投影」瞭解詳細資訊。
- 2. 若要停止投影,請參閱第31頁的「閒置投影」瞭解詳細資訊。
- 3. 若要開始分割畫面投影,請參閱第 32 頁的「分割畫面投影」瞭解詳細資訊。
- 4. 若要使用行動裝置開始投影,請參閱第 34 頁的「操作行動裝置進行投影」瞭解詳細資訊。
- 5. 若要透過觸控螢幕顯示器或滑鼠 / 鍵盤控制投影·請參閱第 35 頁的「觸控返回」瞭解 詳細資訊。

開始投影

I. 確定 Host 接上電源。請參閱第 I9 頁的「連接 HDMI 纜線和電源」以檢視更多相關資訊。

2. 選擇顯示器上與 Host 相對應的 HDMI 來源。您將看見引導畫面。



3.請按照引導畫面的指示將 Button 通電。您也可以參閱第 22 頁的「設定 Button 並開啟電源」瞭解詳細資訊。Button 連接完成並正常運作時,Button 的 LED 指示燈將恆亮綠燈。
4.若要開始投影,請按下投影按鍵。

5. 裝置將開始進行投影,而且 Button 的 LED 指示燈將恆亮藍燈。





閒置投影

- I. 若要停止投影,請按下投影按鍵。
- 2. 裝置將停止進行投影,而且 Button 的 LED 指示燈將亮起綠燈。
- 3. 使用者按下投影按鍵即可返回投影。



分割畫面投影

本產品最多可供8位使用者同時以分割畫面方式投影。

開始分割畫面投影

I. 將 Host 連接到將以分割畫面方式投影的每台電腦。請參閱第 22 頁的「設定 Button 並 開啟電源」以檢視更多相關資訊。

Y 確定全部 Buttons 都已經與投影的 Host 配對。請參閱第 25 頁的「配對 Button 和 Host」以檢視更多 相關資訊。

- 2. 使用其中 Host 按鈕開始正常投影。請參閱第 30 頁的「開始投影」以檢視更多相關資訊。
- 3. 按開始投影的 Host 上的分割畫面按鈕啟用分割畫面投影。



- 4. 畫面通知已啟用分割畫面功能後,請對於要加入分割畫面投影的第二台電腦按下 Button 上的投影按鍵。
- 5. 對於要加入分割畫面投影的其他所有使用者重複進行步驟 4。





從分割畫面切換到全螢幕投影

進入分割畫面投影後,您可以切換到任何參與者畫面的全螢幕投影,只要針對想要進行全螢幕投影的電腦,按下其 Button 上的分割畫面按鈕即可。



若要返回分割畫面投影,請重複第32頁的「開始分割畫面投影」中的步驟。

操作行動裝置進行投影

操作行動裝置的使用者可以將自己的行動裝置連接到 Host · 並進行下列步驟透過 InstaShare 應用程式進行投影:

- I. 使用引導畫面上的 QR 碼在行動裝置上安裝 InstaShare 應用程式。
- 2. Host 名稱顯示在行動裝置的 Wi-Fi 功能表上,選擇該名稱建立 Wi-Fi 連線。完全不需要密碼。
- 3. 選擇所需的功能,然後按照畫面上的說明進行投影。







Host 連接到觸控螢幕顯示器,而且 PC 透過 Button 投影時,您可以使用 USB Type-A 連接線 將位於 Host 後端的任何 USB 連接埠連接到顯示器的觸控輸入 USB 連接埠,以便透過顯示器 上的觸控手勢遠端控制 PC 的介面。



本產品僅支援 Windows PC 的觸控功能。不支援透過 InstaShare 應用程式連接的 MacBook 或智慧型手機本身的觸控功能。

對於沒有觸控螢幕顯示器的投影,您可以將 USB 滑鼠和 / 或 USB 鍵盤連接到位於 Host 後端的任何 USB 連接埠,以便控制投影電腦的介面,並透過滑鼠 / 鍵盤遠端輸入文字。





本產品具備網頁管理介面,可讓您透過 Google Chrome (49.0.26 版)、Internet Explorer (8.0 版)或 Firefox (46.0.1 版)之類的瀏覽器設定其功能。



功能會由於不同的韌體版本而有所差異。

存取網頁管理介面

透過直接連線登入網頁管理介面

I. 使用網路纜線 (RJ-45) 將 Host 直接連接到筆記型電腦,並使用電源變壓器連接到電源。



2. 等候 Host 的 LED 指示燈恆亮綠燈。

3. Host 的預設 IP 位址是 192.168.20.1。請將筆記型電腦的 IP 位址變更為 192.168.20.x(例如 192.168.20.100)。

Networking Sharing				
Connect using:				
Qualcomm Atheros AR8161	Qualcomm Atheros AR8161 PCI-E Gioabit Ethernet Contro			
This commention was the following	Configure			
This connection uses the following	items.			
 Microsoft Network Adapte 	er Multiplexor Protocol			
Microsoft LLDP Protocol	Driver			
 Link-Layer Topology Disc Link-Layer Topology Disc 	overy Mapper I/O Driver			
 Internet Protocol Version 	6 (TCP/IPv6)			
Market Protocol Version	4 (TCP/IPv4)			
Install Unins	stall Properties			
Description	stemet Protocol. The default			
wide area network protocol that	provides communication			
across diverse interconnected n	etworks.			
	OK Cancel			
Internet Protocol Version	4 (TCP/IPv4) Properties ×			
Internet Protocol Version	4 (TCP/IPv4) Properties			
Internet Protocol Version General	4 (TCP/IPv4) Properties			
General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings.	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator			
General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings.	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator			
General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica Obtain ar IP address:	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator			
General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica Use the following IP address: IP address:	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator lly			
General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica @ Use the following IP address: IP address: Subnet mask:	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator lly 192 . 168 . 20 . 100 255 . 255 . 255 . 0			
Internet Protocol Version General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need tr for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica Obtain an IP address: IP address: Subnet mask: Default gateway:	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator lly 192 . 168 . 20 . 100 255 . 255 . 255 . 0 			
Internet Protocol Version General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica Use the following IP address: IP address: Subnet mask: Default gateway: Obtain DNS server address autom	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator lly 192.168.20.100 255.255.255.0 matically			
Internet Protocol Version General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica Use the following IP address: IP address: Subnet mask: Default gateway: Obtain DNS server address autor Use the following DNS server address Use the following DNS server address	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator lly 192.168.20.100 255.255.255.0 matically dresses:			
Internet Protocol Version General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica Use the following IP address: IP address: Subnet mask: Default gateway: Obtain DNS server address autor Use the following DNS server address Use the following DNS server address	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports ask your network administrator lly 192.168.20.100 255.255.255.0 matically dresses:			
Internet Protocol Version General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatica Use the following IP address: IP address: Subnet mask: Default gateway: Obtain DNS server address autor Obtain DNS server address autor Use the following DNS server address Preferred DNS server: Alternate DNS server:	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports to ask your network administrator lly 192.168.20.100 255.255.255.0 matically dresses:			
Internet Protocol Version General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. O Obtain an IP address automatical IP address: IP address: Subnet mask: Default gateway: Obtain DNS server address autom Obtain DNS server: Alternate DNS server: Alternate DNS server:	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator Ily 192 . 168 . 20 . 100 255 . 255 . 0 255 . 255 . 255 . 0 . matically intercent of the series of th			
Internet Protocol Version General You can get IP settings assigned autor this capability. Otherwise, you need to for the appropriate IP settings. Obtain an IP address automatical IP address: Subnet mask: Default gateway: Obtain DNS server address autor IV use the following INS server address autor Outain DNS server: Alternate DNS server: Validate settings upon exit	4 (TCP/IPv4) Properties × matically if your network supports o ask your network administrator II Ily 192.168.20.100 255.255.255.0 . . . matically dresses: Advanced			

4. 在瀏覽器上,輸入 IP 位址: 192.168.20.1。首次存取網頁管理介面時或進行韌體升級後,可能會提示您變更密碼以便繼續進行。請輸入預設密碼 (0000) 為舊密碼,然後設定新密碼。

Please input the old password	
Please input the new password	
Please input the password again	
Reset	_

如果未要求您在登入頁面變更密碼 · 請輸入預設使用者名稱 (admin) 和您的密碼 (如之前變更) 。



5. 您將成功登入網頁管理介面。

透過區域網路登入網頁管理介面

如果 Host 連接到區域網路,可透過網頁瀏覽器輸入畫面顯示的 IP 位址。

InstaShow [.]	
Image: Content of the solid green light	IP: 192.168.0.92
← → C ▲ 不安全 192.168.0.92/info	below to project WDC30_374DEC 12345678 InstaShare APP InstaShare APP InstaShare APP InstaShare APP InstaShare APP InstaShare APP InstaShare APP InstaShare APP
System Information	
Information Serial Number	WDC12345678
Firmware Version	WDC30(R)_0.92.00 / 0.92.00
Host Name	WDC30_374DEC
Wireless Network Pairing Monitor Connection Status	Connected
Advance Setting WAN Connection Type	DHCP
Scheduling WAN IP Address	192.168.0.92
Tools WAN MAC Address	18-17-25-37-4D-EB
Legal Announcement	
246	SSID WDC30_374DEC
2.40	Wi-Fi MAC Address 18:17:25:37:4D:EA
56	SSID WDC30_374DEC
	Wi-Fi MAC Address 18:17:25:37:4D:EC

透過無線網路登入網頁管理介面

本產品支援 802.II ax/ax/n。這與大多數具備 Wi-Fi 功能的裝置(例如筆記型電腦或行動裝置) 相容 · 您可以透過筆記型電腦或行動裝置的無線網路功能表中的 WDC30_xxxxx SSID (顯 示在引導 / 閒置畫面中) 找到 Host 並進行連接。預設密碼與 SSID 的名稱相同(例如 · 如果 SSID 是「WDC30_374DEF」, 密碼即為「WDC30_374DEF」)。裝置連線到 Host 時 · 在 網頁瀏覽器中輸入 IP 位址「I92.I68.0.92」, 然後輸入第 36 頁的「透過直接連線登入網頁 管理介面」的步驟 4 顯示的使用者名稱和密碼。

以下舉例說明如何透過 IEEE 802.11 ax/ax/n 的行動裝置登入網頁管理介面。

()	Wi-Fi 💍	:
ି On		D
•	WDC30_374DEF Saved	
1	EShare-M5 Saved	
86 T A	EShare-R6300 Saved	
	DIRECT-ZzDESKTOP-QL388RHmsNA	

Ⅰ. 進入**設定 > ₩i-Fi**[,]即可找到 Host 的 SSID : WDC30_374DEF。

2. 輸入預設密碼「WDC30 374DEF」,並按下連線。

WDO	WDC30_374DEF			
Pass	word			
••••	罗珊瑚 3580			
	Show password			
	Show advanced options			
	CANCEL			

3. 按照第 36 頁的「透過直接連線登入網頁管理介面」的步驟 4 至 5 存取網頁管理介面。

入門

此時即可使用網頁管理介面進行各種的 Host 設定。

	主欄	頂站	指令按鈕	
	\			
→ C 🔺 不安全 192.168.0.92/info				ic 🕁 🥱 🗯
			Engli	ish 🖌 Logout
Benq			Engli 简体 ^c 繁體	<u>約</u> 中文 中文
	System Information		لعربية Бълг Češti	II арски ina
Information	Serial Number	WDC12345678	Dans	ik Koh
	Firmware Version	WDC30(R)_0.92.00 / 0.92.00	Ελλη	νικά
WAN	Host Name	WDC30_374DEC	Espa Suon	ñol ni
Wireless Network			Franc	çais (Canada) cais (France)
Pairing			हिन्दी	, in the second s
Manitar	O WAN		Hrva Mag	yar
Wohltor	Connection Status	Connected	Baha Italia	isa Indonesia no
Advance Setting	WAN Connection Type	DHCP	日本語	语 k bokmål =
Scheduling	WAN IP Address	192.168.0.92	11013	
Tools	WAN MAC Address	18-17-25-37-4D-EB		
10013				
Legal Announcement	Wireless Network			
		SSID	WDC30_374DEC	
	2.4G	Wi-Fi MAC Address	18:17:25:37:4D:EA	
		SSID	WDC30_374DEC	
	5G	Wi-Fi MAC Address	18:17:25:37:4D:EC	
	Mill Fi Contification	All		

功能列

頂端指令按鈕

變更語言

I. 預設語言是英文。若要變更介面語言,請進入語言設定面板,即可看見所有可用的語言。

2. 按一下要切换的語言,即可設定新的語言。

3. 設定新的語言後,網頁管理介面和本產品的 OSD 將以新的語言呈現。

🖍 支援的語言會由於購買的國家 / 地區而有所不同。

登出

按一下右上角的**登出**。

功能列

功能列顯示網頁管理介面中可用的設定功能表。

主欄

主欄顯示功能列的詳細內容。

按一下資訊,即可看見系統資訊、廣域網路、無線網路、我的畫面和畫面訊息的詳細資訊。

				English	~	L
Reno						
Derive						
	System Information					
Information	Serial Number	WDC12345678				7
	Firmware Version	WDC30(R)_0.92.00 / 0.92.00				
WAN	Host Name	WDC30_374DEC				
Wireless Network						
Pairing	O WAN					
Monitor	U WAN					
Advance Cattion	Connection Status	Connected				
Advance Setting	WAN Connection Type	DHCP				
Scheduling	WAN IP Address	192.168.0.92				
Tools	WAN MAC Address	18-17-25-37-4D-EB				
Legal Announcement						
Legar Announcement	• • • •					
	Wireless Network					
		SSID	WDC30_374DEC			7
	2.4G	Wi-Fi MAC Address	18:17:25:37:4D:EA			
		SSID	WDC30_374DEC			
	00	Wi-Fi MAC Address	18:17:25:37:4D:EC			
	Wi-Fi Certification	All	·			
	O My Screen					
	Guide Screen	Original 🗸				7
	Idle Screen	Original 🗸				
		-				
	Screen Message					
						Π
						_
		Apply Cancel				

您可以變更無線網路 SSID 下的主機名稱。

SSID 與主機名稱相關。

如果 SSID (主機名稱) 已變更,則需要再次配對 Button(s) 與 Host。

您可以在**引導畫面**或**閒置畫面**欄位中選擇**自訂**,然後按一下出現的**選取影像**按鈕,接著瀏覽 到所需本機資料夾中的影像檔案並選擇做為 Host 引導畫面或閒置畫面,以便變更 Host 引導 畫面和/或待機畫面的背景影像。

My Screen

Ô

Guide Screen	Custom	✓ Se	elect Image	Tutorial Hide
Idle Screen	Custom	✓ Se	elect Image	Tutorial Hide

・若要在引導畫面或閒置畫面隱藏教學方塊,請選擇教學隱藏方塊。
 ・若要恢復預設的引導畫面或閒置畫面,請在個別畫面的欄位中選擇原始。





教學方塊

您可以在**畫面訊息**下輸入訊息。填寫訊息後,按下**套用**繼續。您的訊息將在引導/閒置畫面 的頂端顯示。

Screen Message

Apply	Cancel
InstaShow ⁻ Test M	lessage
Fired Fi	Image: With a conductive to the Wife below and project with Airplay directly Observe to the Wife below and project with Airplay directly Description: The project of the Wife below to the Wife below to project Image: With a conductive to the Wife below to the grade of the project of the wife below to project of the

畫面訊息僅限 I 行(該行的英數或中文字元數上限為 I00 個字元)。

廣域網路

C

按一下廣域網路,即可看見 Host 的預設廣域網路 IP 位址。預設連線類型是 HDCP,這需要網路的 HDCP 伺服器 IP 位址。如果要變更廣域網路 IP 位址,請選擇 WAN 連線類型下的靜態 IP。變更廣域網路 IP 位址後,按下套用。

Benq			English 💙 Logout
	WAN Connection Type	DHCP ~	
	WAN IP Address	DHCP Static IP	v In Screen
Information	Subnet Mask	Repeter	
WAN	Default Gateway	192.168.0.188	
Wireless Network	DNS	0.0.0.0	
	DNS Relay	● On ○ Off	
Pairing	Isolate	Enable ~	
Monitor	Firewall	Reject ~	
Advance Setting	NAT	Enable ~	
, the second sec	SSID		
Scheduling	Security Mode	Open 🗸	
Tools	Password Setting	Numbers, letters or underscores	
Legal Announcement	Frequency	2.4G ~	
	Default Gateway	192 . 168 . 0 . 188	
		Apply Cano	el

無線網路

按一下無線網路,即可看見 Host 的設定、Wi-Fi 無線電設定和無線節點狀態功能表。

					English 🗸
Beno					
Berle					
Setting					
14.4	SSID	WDC30_374DEC	🗆 Hide		
Information	Wi-Fi Security Option	WPA3 Personal Mixed 🗸			
WAN	Password Setting	•••••	Show In Scree	'n	
/ireless Network	2.4G Enable	Enable 🗸			
Pairing	5G Enable	Enable			
	ATF (Air Time Fairness)	● On ○ Off			
Monitor	Band Steering	● On ○ Off			
Advance Setting					
		Apply Can	ncel		
Scheduling Tools					
Scheduling Tools Vi-Fi Ra	ndio Setup				
Scheduling Tools al Announcement	idio Setup				
Scheduling Tools al Announcement	ndio Setup Transmission Power	Heavy			
Scheduling Tools al Announcement	ndio Setup Transmission Power Wi-Fi Area	Heavy ~]		
Scheduling Tools al Announcement	ndio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel	Heavy ~ All Auto ~]		
Scheduling Tools al Announcement	ndio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel Width	Heavy ~ All Auto ~ 20Mhz ~]		
Scheduling Tools al Announcement	ndio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel Width 2.4G Mode	Heavy ~ All Auto ~ 20Mhz ~ N / AX mix]		
Scheduling Tools al Announcement	adio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel Width 2.4G Mode 5G Channel	Heavy ~ All Auto ~ 20Mhz ~ N / AX mix Auto ~			
Scheduling Tools Bal Announcement	adio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel 3.4G Mode 5G Channel 5G Channel Width	Heavy All Auto 20Mhz N / AX mix Auto 40Mhz			
Scheduling Tools Bal Announcement	adio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel 3.4G Mode 5G Channel 5G Channel Width 5G Mode	Heavy All Auto 20Mhz N / AX mix Auto 40Mhz N / AC / AX mix			
Scheduling Tools Wi-Fi Ra	adio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel Width 2.4G Mode 5G Channel Width 5G Channel Width 5G Mode	Heavy All Auto 20Mhz N / AX mix Auto 40Mhz N / AC / AX mix			
Scheduling Tools al Announcement	adio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel Width 2.4G Mode 5G Channel 5G Channel Width 5G Channel Width	Heavy ✓ All ✓ Auto ✓ 20Mhz ✓ N / AX mix ✓ 40Mhz ✓ N / AC / AX mix ✓ Apply Carr]]]		
Scheduling Tools al Announcement	adio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel Width 2.4G Mode 5G Channel 5G Channel Width 5G Channel Width	Heavy ✓ All ✓ Auto ✓ 20Mhz ✓ N / AX mix ✓ 40Mhz ✓ N / AC / AX mix ✓ Apply Carr]]]] ncel		
Scheduling Tools al Announcement Wi-Fi Ra	ndio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel 3.4G Mode 5G Channel 5G Channel 5G Channel 5G Channel 5G Mode	Heavy ~ All]]] ncel		
Scheduling Tools al Announcement Tools • Wi-Fi Ra Image: State of the state of th	ndio Setup Transmission Power Wi-Fi Area 2.4G Channel 2.4G Channel 3.4G Mode 5G Channel 5G Channel 5G Channel 5G Channel 5G Mode	Heavy All Auto 20Mhz N / AX mix Auto 40Mhz N / AC / AX mix Apply Car]]] scel		

設定

Host 的Wi-Fi SSID 顯示在 SSID 欄位中。

SSID 與資訊 > 系統資訊功能表的主機名稱相關,變更 SSID 也會重新整理主機名稱。 如果您不想顯示 SSID 和密碼,請勾選隱藏。

Setting

SSID	WDC30_374DEF
Wi-Fi Security Option	WPA2 Personal Mixed 🗸
Password Setting	•••••• Show In Screen
2.4G Enable	Enable 🗸
5G Enable	Enable
ATF (Air Time Fairness)	● On ○ Off
Band Steering	●On ○Off
	Apply Cancel

使用者透過無線網路存取網頁管理介面時, Wi-Fi 安全選項為使用者提供 Host 無線連線適用的 WPA2 個人混合和 WPA3 個人混合選項。

Setting

SSID	WDC30_374DEC	□ Hide
Wi-Fi Security Option	WPA3 Personal Mixed	~
Password Setting	WPA2 Personal Mixed WPA3 Personal Mixed	Show In Screen
2.4G Enable	Enable	~
5G Enable	Enable	
ATF (Air Time Fairness)	◉ On Off	
Band Steering	● On ○ Off	
	Apply C	ancel

₩PA2 個人混合、₩PA3 個人混合允許使用各種加密方法的使用者連接到 Host, 使用較舊 無線裝置的使用者可能需要這種方式。

以上說明的 Wi-Fi 安全性選項僅適用於透過無線網路存取網頁管理介面所用的 Wi-Fi 連線。Host 與 Buttons 之間的資料傳送所用的 Wi-Fi 連線使用無法變更的固定 WPA2-PSK 安全性設定。

密碼設定可供您變更 Host 的密碼。如果密碼已變更,則需要再次配對 Button 與 Host。

您可以在**啟用 2.4G**和**啟用 5G**欄位中選擇 Host 的Wi-Fi 訊號可用的頻率。2.4GWi-Fi 訊號是涵蓋範圍較大的訊號,不過資料速度較慢,較常用於較舊的行動裝置,而 5GWi-Fi 訊號在較小範圍內可達到較快的資料速率。若要啟用或停用 2.4GWi-Fi 訊號,請在**啟用 2.4G**欄位 中選擇**啟用**或停用。

-	_			
	- 54	att	ın	1
-				э

SSID	WDC30_374DEF	□ Hide
Wi-Fi Security Option	WPA2 Personal Mixed 🗸 🗸	
Password Setting	•••••	Show In Screen
2.4G Enable	Enable 🗸	
5G Enable	Enable	
ATF (Air Time Fairness)	◉ On O Off	
Band Steering	◉ On O Off	
	Apply Cance	el



• 由於硬體限制,某些行動裝置無法存取 5G Wi-Fi 訊號。如果您的行動裝置無法透過 Wi-Fi 連線到 Host,請在 啟用 2.4G 欄位中選擇 啟用。

- 啟用 2.4G 和啟用 5G 可以同時啟用。
- 由於 InstaShow Buttons 的所有操作都需要 5G Wi-Fi,因此 5G 無法停用。

ATF(傳輸時間公平性)允許較快的用戶端比較慢的用戶端擁有更多的傳輸時間,藉以提高整體網路效能。然而,這可能會造成較慢的用戶端更慢。

0	Setting	
---	---------	--

SSID	WDC30_374DEF 🛛 Hide
Wi-Fi Security Option	WPA2 Personal Mixed 🗸
Password Setting	••••••• Show In Screen
2.4G Enable	Enable 🗸
5G Enable	Enable
ATF (Air Time Fairness)	● On ○ Off
Band Steering	● On ○ Off
	Apply Cancel

頻段引導功能可進行平衡,將雙頻無線用戶端連接至較快的 5GHz Wi-Fi,並且對於僅支援 2.4GHz 的用戶端保留較不擁擠的 2.4GHz Wi-Fi,藉以提高所有用戶端的 Wi-Fi 效能。使用 **頻段引導**時,您只需要使用一組密碼連接一個 SSID (「WDC30_XXXXXXX」)。

	SSID	WDC30_374DEF		🗆 Hide	
Wi-I	Fi Security Option	WPA2 Personal N	Nixed 🗸		
	Password Setting	•••••		Show In Screen	
	2.4G Enable	Enable	~		
	5G Enable	Enable			
ATF (/	Air Time Fairness)	⊙On ○Off			
	Band Steering	⊙On ○Off			

設定所有無線網路 > 設定項目後,按下套用即可繼續。

Setting

SSID	WDC30_374DEF 🛛 Hide
Wi-Fi Security Option	WPA2 Personal Mixed 🗸
Password Setting	Show In Screen
2.4G Enable	Enable 🗸
5G Enable	Enable
ATF (Air Time Fairness)	● On ○ Off
Band Steering	● On ○ Off
	Apply Cancel

Wi-Fi 無線電設定

在**傳輸功率**欄位中,您可以設定 Wi-Fi 訊號的強度,可用選項包括:強為強 Wi-Fi 訊號(2.4G 為 20 dbm; 5G 為 15 dbm),標準為標準 Wi-Fi 訊號(2.4G 為 18 dbm; 5G 為 12 dbm), 節能(2.4G 為 15 dbm; 5G 為 10 dbm)用於較弱且耗電量較少的訊號。

Transmission Power	Heavy 🗸	
Wi-Fi Area	Неачу	
2.4G Channel	Chandrad	
2.4G Channel Width	Standard	
2.4G Mode	ECO	
5G Channel	Auto 🗸	Support DFS channels Support 116, 120, 124, 128
5G Channel Width	40Mhz 🗸	
5G Mode	N / AC / AX mix	

在 2.4G 頻道和 5G 頻道中,您可以在 Host 的初始設定選取自動,以便對 Host 進行設定,可使任何訊號自動選取最佳效能的無線頻道,也可以手動選取無線頻道。Host 的預設 2.4G 頻道和 5G 頻道設定為自動。

Wi-Fi Radio Setup

Transmission Power	Heavy ~	
Wi-Fi Area	ALL 🗸	
2.4G Channel	Auto 🗸	
2.4G Channel Width	Auto	
2.4G Mode	1	
5G Channel	2	
5G Channel Width	3	
5G Mode	4	
	5	
	6	cel

Wi-Fi Radio Setup

Transmission Power	Heavy	~
Wi-Fi Area	ALL	•
2.4G Channel	Auto	~
2.4G Channel Width	20Mhz	•
2.4G Mode	N / AX mix	
5G Channel	Auto	-
5G Channel Width	Auto	A
5G Mode	36	
	40	
	44	cel



支援 DFS 頻道和**支援 II6、I20、I24、I28** 選擇可能會有所不同,具體取決於適用於每個國家 / 地區的法規。

在 2.4G 頻道寬度和 5G 頻道寬度欄位中,您可以設定 2.4G 和/或 5G Wi-Fi 訊號的頻道 寬度。2.4G 頻道寬度的可用選項是 20MHz 和 40MHz,而 5G 頻道寬度的可用選項是 20MHz、40MHz 和 80MHz。2.4G 頻道的預設頻道寬度為 20MHz,而 5G 頻道的預設頻 道寬度為 40MHz。

• Wi-Fi Radio Setup

Transmission Power	Heavy	~
Wi-Fi Area	ALL	~
2.4G Channel	Auto	~
2.4G Channel Width	20Mhz	~
2.4G Mode	20Mhz	
5G Channel	40Mhz	
5G Channel Width	40Mhz	~
5G Mode	N / AC / AX mix	

Apply Cancel

Wi-Fi Radio Setup

Transmission Power	Heavy ~	
Wi-Fi Area	ALL ~	
2.4G Channel	Auto 🗸	
2.4G Channel Width	20Mhz v	
2.4G Mode	N / AX mix	
5G Channel	Auto ~	
5G Channel Width	40Mhz v	
5G Mode	20Mhz	
	40Mhz	
	80Mhz	cel

列出的支援無線頻道會由於 Wi-Fi 區域欄位中列出的國家 / 地區的無線規定而有所不同。

5G 模式已啟用 N / AC / AX 混合(802.11n、802.11ac 和 802.11ax 混合),具備最佳的相容性,可為用戶端提供不同的無線能力服務。

Wi-Fi Radio Setup

Transmission Power	Heavy
Wi-Fi Area	ALL v
2.4G Channel	Auto 🗸
2.4G Channel Width	20Mhz 🗸
2.4G Mode	N / AX mix
5G Channel	Auto ~
5G Channel Width	40Mhz ~
5G Mode	N / AC / AX mix
	Apply Cancel



2.4G模式欄位中 2.4G Wi-Fi 訊號的 Wi-Fi 標準設定為 N / AX 混合且無法設定。

進行所有無線網路設定後,按下套用即可繼續。

Wi-Fi Radio Setup

Transmission Power	Heavy
Wi-Fi Area	ALL ~
2.4G Channel	Auto 🗸
2.4G Channel Width	20Mhz 🗸
2.4G Mode	N / AX mix
5G Channel	Auto ~
5G Channel Width	40Mhz ~
5G Mode	N / AC / AX mix
	Apply Cancel

無線節點狀態

無線節點狀態子功能表列出透過 Wi-Fi 連線到 Host 的所有裝置,並指明它們的 MAC 位址、 裝置名稱、IP 位址、使用的 Wi-Fi 頻道 (2.4G/5G) 和連接時間(運作時間)。

Wireless Nodes Status

MAC Address	Device Name	IP Address	2.4G/5G	Uptime
D4:9C:DD:38:83:84	WDC30T-388384	192.168.168.67	5G	45s
0C:7A:15:A1:EA:2D	EShare-TP-LXY	192.168.168.24	5G	18s

配對

按一下**配對**,您將看見**配對**和**配對狀態**。

Pairing

Start pairing

Pairing Status

Connected Status	TX Serial Number	TX MAC Address	TX Firmware Version	Authorization Status	Delete
Connected	WDC30T00B0M12W00079	D4:9C:DD:38:83:84	WDC30(T)_0.51.26	Authorized	1

Host 安裝於天花板時,可使用**配對**,因為裝置高懸於天花板時,不容易按下 Host 的 PAIRING 按鍵。您可以透過網頁管理介面將 Button 和 Host 配對。

I. 將 Button 的 HDMI 和 USB 插孔連接到對應的筆記型電腦連接埠。



2. 將 Button 成功連接到筆記型電腦時,Button 的 LED 指示燈將閃爍綠燈。



- 3. 確定 Host 確實接上電源。
- 4. 按下**開始配對**將透過網頁管理介面使 Host 配對到 Button · 您有兩分鐘可以與 Button 配 對。

Pairing

5. 按住 Button 側邊的分割畫面按鍵 5 秒。Button 的 LED 指示燈將閃爍藍燈大約 10 秒。配 對程序持續進行。畫面將顯示「配對進行中」訊息。

Start pairing





6. Host 與 Button 成功配對時,Button 的 LED 指示燈將恆亮綠燈。





7. 您可隨時按下停止配對停止配對程序。

Pairing



Pairing remaining time: 104s

顯示器

按一下顯示器調整顯示器輸出設定。

主要畫面輸出解析度、次要輸出解析度用來設定 Host 視訊廣播的輸出解析度。 **主要畫面輸出解析度、次要輸出解析度**模式設定為**自動**時,Host 將根據連接顯示器的本機 時序選擇輸出解析度,或者,您也可以手動選擇輸出解析度。

Monitor Output Setting

Primary Screen output resolution	Auto	~
Deimene Control Control	Auto	
Primary Screen Scale	3840x2160p60	
Secondary output resolution	3840x2160p50	
	- 3840x2160p24	
Secondary Screen Scale	1920x1080p60	
	-1920x1080p50	
Dual Screen Cast Setting	1920x1080p30	
	1920x1080p24	
	720x480p59	

主要畫面比例、次要畫面比例可供使用者調整 Host 視訊輸出的邊框,以便確實符合連接的 顯示器畫面。此設定專供將 Host 連接到觸控螢幕顯示器的使用者使用,以便視訊邊緣與顯 示器畫面的邊緣對齊,藉以確保觸控手勢的準確性。若要調整**主要畫面比例、次要畫面比例** 設定,請按一下調整按鈕,然後使用切換按鈕縮放視訊以符合畫面大小。

Monitor Output Setting

Primary Screen output resolution	Auto 🗸
Primary Screen Scale	Adjustment
Secondary output resolution	Auto 🗸
Secondary Screen Scale	Adjustment
Dual Screen Cast Setting	Duplicate 🗸
Primary Sci	Apply Cancel

雙畫面投映設定是在 2 個 HDMI 輸出(HDMI I 為主要 · HDMI 2 為次要)中定義輸出畫面 的功能。預設設定為複製 · 這表示次要畫面有與主畫面相同的輸出畫面。在複製模式中, 4 位使用者可以同時投影。在延長模式中 · 可以在主要畫面和次要畫面中支援多達 8 位使用 者。

進階設定

按一下進階設定可調整 4 + 4 向切分、登入碼(僅適用於 APP)、線路輸出、行動投影鍵、 行動投影、HDCP 自動、網路待機和觸控返回設定。

		English 🛩 Logout		
Benq	Advance Setting			
	4 + 4 Way Split	○ Enable ● Disable		
Information	Login Code (only for APP)	Disable 🗸		
WAN	Line Out	○ Enable ● Disable		
	Mobile Projection Key	Active O Dormant		
Wireless Network	Mobile Projection	● Allow ○ Reject		
Pairing	HDCP Auto	● On ○ Off		
Monitor	Network Standby	15 Minutes		
Advance Setting	Touch Back Satting			
Scheduling	Iouch back Setting			
Tools				
Legal Announcement	Apply Cancel			
Restart Restart				
	Sleep	Sleep		

4+4 向切分可啟用或停用分割畫面顯示 · 而且具有與 Button 上的分割畫面按鈕相同的功 能。如需分割畫面投影的詳細資訊 · 請參閱第 32 頁的「分割畫面投影」。

Advance Setting

4 + 4 Way Split	○ Enable
Login Code (only for APP)	Disable 🗸
Line Out	○ Enable
Mobile Projection Key	Active O Dormant
Mobile Projection	● Allow ○ Reject
HDCP Auto	● On ○ Off
Network Standby	15 Minutes 🗸
Touch Back Setting	
	Apply Cancel

登入碼(僅適用於 APP)可供您為行動裝置的連接設定登入密碼,該密碼將顯示在引導畫面上。此欄位的預設設定為停用,這表示行動裝置無需登入密碼即可連接到 Host。若要為 行動裝置設定自訂登入密碼,請選擇自訂,然後在登入碼(僅適用於 APP)欄位右側的欄 位中輸入所需的密碼。若要設定自動產生的登入密碼,請選擇隨機。

Advance Setting

4 + 4 Way Split	○ Enable
Login Code (only for APP)	Disable ~
Line Out	Custom
Mobile Projection Key	Random
Mobile Projection	Disable
HDCP Auto	●On ○Off
Network Standby	15 Minutes ~

線路輸出是可供使用者透過 3.5 公釐音訊插孔連接到喇叭的連接埠。線路輸出設定為啟用時,HDMI I 和 HDMI 2 將不會輸出音訊訊號。線路輸出設定為停用時,音訊將根據投影畫面和啟動的 HDMI 連接埠輸出。

Advance Setting

4 + 4 Way Split	○ Enable
Login Code (only for APP)	Disable 🗸
Line Out	○ Enable
Mobile Projection Key	Active O Dormant
Mobile Projection	● Allow ○ Reject
HDCP Auto	● On ○ Off
Network Standby	15 Minutes 🗸

行動投影鍵是會議主持人用來允許或禁止 BYOD 裝置開始投影的特殊功能設計。透過 BenQ 指定的 InstaShow TX Buttons,此功能可用於進行高度機密的會議,藉以防止無線投影遭到 惡意駭客嗅探。

行動投影鍵設定為進行中時,公司 IT 可以按下 RX Host 的 I/O 面板上的**行動投影**按 鈕,以供所有用戶端(包括 BYOD 和行動裝置裝置)透過 InstaShare 和無線顯示通訊協 定加入投影或僅允許 TX buttons。**行動投影鍵**設定為**休眠**時,**行動投影鍵**將被鎖定。

Advance Setting

4 + 4 Way Split	○Enable		
Login Code (only for APP)	Disable	~	
Line Out	○ Enable		
Mobile Projection Key	● Active ○ Dormant		
Mobile Projection	● Allow ○ Reject		
HDCP Auto	●On ○Off		
Network Standby	15 Minutes	~	

行動投影連結到 RX Host I/O 面板的行動投影。設定為允許時,所有用戶端(包括 BYOD 和 行動裝置裝置)都可以透過 InstaShare 或其它支援的無線顯示通訊協定開始投影。設定為 拒絕時,僅允許 TX Buttons 投影畫面。此設定也將變更待機和引導畫面。

Advance Setting

4 + 4 Way Split	○ Enable
Login Code (only for APP)	Disable 🗸
Line Out	○ Enable
Mobile Projection Key	● Active ○ Dormant
Mobile Projection	● Allow ○ Reject
HDCP Auto	● On ○ Off
Network Standby	15 Minutes 🗸

HDCP 自動是一種安全設定,可供您設定是否自動為 Host 輸出的內容啟用 HDCP 數位複製 保護。此欄位的預設設定為開啟,這表示 Host 將自動為具有 HDCP 複製保護功能的內容啟 用 HDCP 複製保護,對於不具有 HDCP 複製保護功能的內容停用 HDCP 複製保護。若要變 更設定,以便 Host 始終啟用 HDCP 複製保護,請選擇關閉。

Advance Setting

4 + 4 Way Split	○ Enable
Login Code (only for APP)	Disable 🗸
Line Out	○ Enable
Mobile Projection Key	Active O Dormant
Mobile Projection	● Allow ○ Reject
HDCP Auto	● On ○ Off
Network Standby	15 Minutes 🗸

網路待機可供您設定 Host 進入網路待機模式之前的閒置時間。

Network Standby	Disable 🗸	
	Disable	
	1/12 Minutes	cel
	5 Minutes	
	15 Minutes	
	30 Minutes	
	60 Minutes	
	90 Minutes	

觸控返回設定

Host 支援雙觸控螢幕返回投影裝置的畫面。預設設定允許 HDMI I 對應到 USB I 和 HDMI 2 對應到 USB 2。也可以在需要時進一步設定為另一個設定(HDMI 2 對應到 USB I 和 HDMI I 對應到 USB 2)。

Advance Setting

4 + 4 Way Split	○ Enable
Login Code (only for APP)	Disable 🗸
Line Out	○ Enable
Mobile Projection Key	Active O Dormant
Mobile Projection	● Allow ○ Reject
HDCP Auto	● On ○ Off
Network Standby	15 Minutes 🗸
Touch Back Setting	
	Apply Cancel

進行所有進階設定項目後,按下套用即可繼續。

如果要重新啟動 Host,請按一下**重新啟動**,Host 將重新啟動。

Restart		
	Restart	
如果要使 Host 進入睡眠模式,請按一下 睡眠 。		
Sleep		
	Sleep	
老要從睡眠模式喚醒 Host · 請按下 Host 頂部的待機按鈕。		

排程中

您可以按一下排程中變更排程。您可以設定系統時間和定期重新啟動。

您可以選擇時區以及從網際網路取得時間的 NTP 伺服器。自動日期和時間設定為停用時, 您可以手動設定日期和時間。時間設定將隨之儲存到內部記憶體中。

System Time

Auto Date and Time • Enable • Disable Set Date Format: day month year
Set Date Format: day month year
Set Time Format: hr:min:sec

您可以勾選啟用可設定定期重新啟動。您也可以設定重新啟動時間和日期。

Periodical Restart

Current Time	Fri, 18 01 2013 18:56:41		
Enable	○Enable		
Sun	Boot time	0 : 0 (24-Hour Format)	□ Epoblo
Sun.	Shut Down	0 : 0 (24-Hour Format)	
Mon	Boot time	0 : 0 (24-Hour Format)	- Enable
WOII.	Shut Down	0 : 0 (24-Hour Format)	
Tuo	Boot time	0 : 0 (24-Hour Format)	- Epoblo
Tue.	Shut Down	0 : 0 (24-Hour Format)	
Wed	Boot time	0 : 0 (24-Hour Format)	□ Enable
wed.	Shut Down	0 : 0 (24-Hour Format)	
Thu	Boot time	0 : 0 (24-Hour Format)	Enable
Thu.	Shut Down	0 : 0 (24-Hour Format)	
Eri	Boot time	0 : 0 (24-Hour Format)	Enable
FIL.	Shut Down	0 : 0 (24-Hour Format)	
Sat	Boot time	0 : 0 (24-Hour Format)	Enable
Jal.	Shut Down	0 : 0 (24-Hour Format)	

Apply Cancel

進行所有**排程中**設定後,按下**套用**即可繼續。

按一下工具可調整密碼設定、韌體升級、設定管理、Wi-Fi流量測試和日誌設定。



密碼設定

您可以透過下列方式變更密碼:

- I. 輸入舊密碼。
- 2. 輸入新密碼。
- 3. 再次輸入新密碼以確認新密碼。
- 4. 按下重設繼續。



使用**韌體升級**子功能表可以檢查和執行 Host 和 Button 的韌體升級。

Beng		English Y Logout
	• Host Firmware Upgrade	
Information	OTA	New Firmware Check
WAN	Firmware Version	WDC30(R)_1.00
	New Firmware Version	WDC30(R)_1.00
Wireless Network	Figure 71.	Select File
Pairing	Firmware File	Firmware Upgrade
Monitor		
Advance Setting	Button Firmware Upgrade	
Scheduling	Button firmware version in Host	WDC30(T)_1.00
Tools		from a local file Select File
Password Setup	Firmware File	O from RX
Firmware Upgrade	Upgrade selected InstaShow X button	Firmware Upgrade
Configuration Management		Warning
Wi-Fi Traffic Test		Don't power off or press the reset button during the process of firmware upgrading.
Log Setting		Don't close the window during the process of firmware upgrading.
Legal Announcement		

• 檢查升級(適用於 Host)

檢查 Host 的新韌體升級之前,請確定 Host 透過廣域網路連接埠連接到可存取網際網路的路 由器,然後按一下**新版韌體檢查**按鈕以檢查韌體升級。若要讓 Host 定期檢查韌體升級,請 勾選**定期檢查**方塊。

Host Firmware Upgrade

ΟΤΑ	New Firmware Check Periodical Check
Firmware Version	WDC30(R)_1.00
New Firmware Version	WDC30(R)_1.00
Firmware File	Select File

🖍 只有在 Host 透過廣域網路連接埠連接到可存取網際網路的路由器時,才能定期檢查升級。

如果有新的韌體升級可用,則新韌體版本將列在新版韌體版本欄位中。

Host Firmware Upgrade

	ΟΤΑ	New Firmware Check	Periodical Check	
	Firmware Version	WDC30(R)_1.00		_
	New Firmware Version	WDC30(R)_1.01	Firmware Upagrade	
Firmware File		Select File		
	riniware rite	Firmware Upgrade		

•升級 Host 的韌體

檢查並確認新韌體升級的可用性後·您將能夠升級 Host 的韌體。本產品可供您使用 OTA (傳 輸接收標準)升級·也可從本機電腦上的升級檔案直接升級·以便升級 Host 的韌體。

若要執行 Host 韌體的 OTA 升級,請按一下新版韌體版本中的韌體升級按鈕。

Host Firmware Upgrade

ΟΤΑ	New Firmware Check	Periodical Check
Firmware Version	WDC30(R)_1.00	
New Firmware Version	WDC30(R)_1.01	Firmware Upagrade
Firmware File	Select File Firmware Upgrade	

若要執行 OTA · 請確定 Host 透過廣域網路連接埠連接到可存取網際網路的路由器。
 執行任何類型的升級時 · 請勿執行下列任何操作:
 關閉電源或按下 Host 或 Button 上的重設按鈕。
 關閉網頁管理介面的瀏覽器視窗。
 如果不理會這些警告 · 將導致韌體升級失敗 · 並導致後續產品故障。

若要從位於本機電腦上的升級檔案執行直接升級,請按照下列步驟操作:

執行直接韌體升級前,請向 BenQ 區域辦公室洽詢取得升級檔案的方式。

I. 按一下**韌體版本**欄位中的選取檔案按鈕。

Host Firmware Upgrade

ΟΤΑ	New Firmware Check Periodical Check
Firmware Version	WDC30(R)_1.00
New Firmware Version	WDC30(R)_1.00
Firmware File	Select File Firmware Upgrade

2. 瀏覽並選擇韌體升級檔案。

3. 按一下**韌體版本**欄位中的**韌體升級**按鈕。

Host Firmware Upgrade

OTA	New Firmware Check
Firmware Version	WDC30(R)_1.00
New Firmware Version	WDC30(R)_1.00
Firmware File Select File Selected file: Firmware_Upgrade_RX10000_AP10100.zip	



• 升級 Button 的韌體

您可以使用本機電腦上的升級檔案或透過 Button 和 Host 之間的連線·直接從 Host 升級 Button 的韌體。

若要使用位於本機電腦上的升級檔案升級 Button 的韌體,請按照下列步驟操作:

I. 在**韌體版本**中選擇從本機檔案,然後按一下選取檔案按鈕。

Button Firmware Upgrade

Button firmware version in Host	WDC30(T)_1.00	
Firmware File	 from a local file Select File from RX 	
Upgrade selected InstaShow X button	Firmware Upgrade	
Warning		

Warning

Don't power off or press the reset button during the process of firmware upgrading. Don't close the window during the process of firmware upgrading.

- 2. 瀏覽並選擇韌體升級檔案。
- 3. 選擇要升級的 Button,然後按一下**升級選取的 InstaShow X Button** 欄位中的**韌體升級**按 鈕。

Button Firmware Upgrade

Button firmware version in Host	WDC30(T)_1.00		
Firmware File	from a local file Select File Selected file: WDC30(T)_0.94.00_A.img from RX		
Unguada calested InstaChoury V huttan	● 20:50:E7:39:D6:2A WDC30(T)_0.94		
opgrade selected instashow X button	Firmware Upgrade		
	Warning		
	Don't power off or press the reset button during the process of firmware upgrading.		
	Don't close the window during the process of firmware upgrading.		



若要直接從 Host 升級 Button 的韌體,請按照下列步驟操作:

- I. 在**韌體版本**欄位中選取從 RX。
 - **D** Button Firmware Upgrade

Button firmware version in Host	WDC30(T)_1.00
Firmware File	○ from a local file Select File Selected file: WDC30(T)_0.94.00_A.img ● from RX
Upgrade selected InstaShow X button	© 20:50:E7:39:D6:2A WDC30(T)_0.94 Firmware Upgrade
	Warning Don't power off or press the reset button during the process of firmware upgrading.

Don't close the window during the process of firmware upgrading.

2. 選擇要升級的 Button,然後按一下升級選取的 InstaShow X Button 欄位中的**韌體升級**按 卻。

Button Firmware Upgrade

	Button firmware version in Host	WDC30(T)_1.00 O from a local file Select File Select File Selected file: WDC30(T)_0.94.00_A.img Image: The select file Select File Image: The select file Select file: WDC30(T)_0.94.00_A.img	
	Firmware File		
	Upgrade selected InstaShow X button	 20:50:E7:39:D6:2A WDC30(T)_0.94 Firmware Upgrade 	
		Warning Don't power off or press the reset button du Don't close the window during the process	uring the process of firmware upgrading. of firmware upgrading.
執行任何類 • 關閉電源 • 國閉綱百	型的升級時·請勿執行下 或按下 Host 或 Button 上的	列任何操作: 的重設按鈕。	
			上 夕

• Button 的版本比 Host 的版本更新時, 韌體升級的按鈕會變為灰色。

如果不理會這些警告,將導致韌體升級失敗,並導致後續產品故障。

設定管理

配置備份檔案有 Host 的配置設定,但不包括主機名稱、SSID 和無線密碼設定,以及配對狀態。在設定管理中,您可以選擇**匯入設定檔案、匯出部分設定檔案、匯出完整設定檔案**和 原廠預設。

	English 🛩 Logout
Beno	
	S Import Configuration File
	Import configuration rife
Information	Import file
WAN	
Wireless Network	S Export Partial Configuration File
Pairing	Export
Monitor	
Advance Setting	Export Complete Configuration File
Scheduling	
Tools	Export
Password Setup	
Firmware Upgrade	S Factory Default
Configuration Management	
Wi-Fi Traffic Test	Return to Factory Default Setting
Log Setting	
Legal Announcement	

您可以透過下列方式匯入配置檔案:

- I. 按一下匯入檔案選擇要匯入的檔案。
 - Import Configuration File

Import file

2. 瀏覽並選擇要從本機電腦匯入的配置檔案。

您可以透過下列方式,在**匯出部分設定檔案**子功能表中匯出部分配置備份:

I. 按一下**匯出**。

O Export Partial Configuration File

Export

2. 瀏覽到要將備份檔案儲存到本機電腦的資料夾,然後選擇儲存。

3. 下列的設定值不會匯出:

a.	資訊:主機名稱
b.	無線網路:SSID 設定和密碼設定
c.	配對:配對狀態

您可以透過下列方式,在**匯出完整設定檔案**子功能表中匯出完整配置備份:

I. 按一下**匯出**。

S Export Complete Configuration File

Export

2. 瀏覽到要將備份檔案儲存到本機電腦的資料夾,然後選擇儲存。

▶ 匯出的配置檔案只能由匯出檔案的同一個 Host 匯入。其它任何 Host 都無法匯入這個配置檔案。

您可以按下恢復原廠預設設定,將 Host 還原為原廠預設。

Sectory Default

Return to Factory Default Setting

確認程序後·Host 將開始還原為**原廠預設**·LED 將快速閃爍紅燈(每秒閃爍紅燈兩次)· 然後重新啟動。Host 重新啟動後·整個程序即完成。

Wi-Fi 流量測試

Wi-Fi 流量測試子功能表可供您測試 Host 和 Button 之間的連線速度。

	English 🛩 Logout	
Benq	Option Channel Auto Settings	
Information		
WAN		
Wireless Network		
Pairing		
Monitor		
Advance Setting		
Scheduling		
Tools	Test	
Password Setup	Directoimer	
Firmware Upgrade		
Configuration Management	 This disclaimer applied only to the specific test carried out, results may vary depending on the test environment, the test result is for reference only. 	
Wi-Fi Traffic Test	2. Test results cannot be used as a basis for determining the product shipping quality assurance.	
Log Setting		
Legal Announcement		

若要測試連線速度,請按照下列步驟操作:

I.在選項頻道欄位中選擇要測試速度的頻道。

		English Y Logout
Option Channel	Auto ~	Settings
	Auto	
	36	
	40	
	44	
	48	
	52	
	56	
	60	
	64	
	100	
	104	
	108	_
	112	Test
Disclaimer	116	
4. This disclosure	120	and a second
result is for refere	124	carried out, results may vary depending on the test environment, the test
2. Test results car	128	mining the product shipping quality assurance.
	132	
	136	
	140 🗸	

2. 按一下**設定**按鈕設定頻道測試。

		Test		
Disclaimer				

3. 按一下**測試**按鈕。測試結果將顯示在主視窗中。

		Test			
isclaimer					
. This disclaimer appli	ed only to the specific te	est carried out, results r	nay vary depending on	the test environment, the	e test

	Auto	✓ Settings		
[4] 78.0-79.0 s	ec 18.1 MBytes 152 Mbits/s	ec		
[4] /9.0-80.0 s	3C 16.2 MBytes 136 Mbits/s	ec		
[4] 81 0-82 0 s	c 18.1 MBytes 152 Mbits/s	ec		
[4] 82.0-83.0 s	ec 17.0 MBytes 142 Mbits/s	ec		
[4] 83.0-84.0 s	ec 15.5 MBytes 130 Mbits/s	ec		
[4] 84.0-85.0 s	ec 18.2 MBytes 153 Mbits/s	ec		
[4] 85.0-86.0 s	ec 17.9 MBytes 150 Mbits/s	ec		
[4] 86.0-87.0 s	ec 18.5 MBytes 155 Mbits/s	ec		
[4] 87.0-88.0 s	ec 17.8 MBytes 149 Mbits/s	ec		
[4] 88.0-89.0 s	C 17.9 MBytes 150 Mbits/s	ec		
[4] 0.0-90.0 Set	, 1.51 Gbytes 144 Wibits/se	-		
Test over				
		Test		
Disclaimer				

日誌設定

日誌是 Host 所有系統活動的記錄,可由支援技術人員用來追蹤錯誤或釐清問題。在 日誌設定功能表中,可以按一下**下載到 PC** 將系統日誌下載到本機電腦,按一下**清除日誌**可 以清除系統日誌,而且可以在**系統日誌檢視**視窗中查看系統日誌。

	Enqlish 🛩 Logout
Benq	Download to PC
Information	Download to PC
WAN	
Wireless Network	Clear Log
Pairing	Charles
Monitor	Cical Log
Advance Setting	System Log View
Scheduling	
Tools	2022-01-08 08:13:13.671
Password Setup	Sat Jan 8 07:41:38 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:41:41 2022 user.info : [LOG] Get Router
Firmware Upgrade	Router Information Sat Jan 8 07:41:48 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:41:52 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:42:03 2022 user.info :
Configuration Management	[LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:42:10 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:42:13 2022
Wi-Fi Traffic Test	2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:42:31 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8
Log Setting	07:42:35 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:42:42 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:42:45 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:42:52 2022 user.info : [LOG] Get Router
Legal Announcement	Information Sat Jan 8 07:42:56 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:43:03 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:43:07 2022 user.info : [LOG] Get Router Information Sat Jan 8 07:43:14 2022 user.info : ILOGI Get Router Information Sat Jan 8 07:43:18 2022 user.info : ILOGI Get Router Information Sat Jan 8 07:43:24 2022

法律宣告

如需免責聲明或隱私權政策的資訊,請按下法律宣告深入瞭解。

疑難排解

類別	問題	原因	解決方法
您的畫面	按下 Button 時,顯	Button 正連接到其它 Host。	Button 應該再次與 Host 配對。
	小砧木纐小心的重 面。	按下時間不足。	按下投影按鍵·直到 LED 指示燈 從綠燈轉為藍燈。
	Host 投影時·畫面 變成空白或閃爍。	電源供應不足。	確定對產品正確供電或連接產品 的電源。
		Button 的電源供應不 足。配備 USB 2.0 連接 埠的筆記型電腦可能供 應 Button 所需的電源。	請務必使用 USB 3.0 以供應 Button 所需的電源。
	畫面嚴重延遲,音 訊有時斷斷續續。	Wi-Fi 干擾或訊號衰減	 請確保傳輸距離在 15 公尺內, 而且中間沒有障礙物。 重新啟動 Host 可重新掃描 Wi-Fi 5G 頻道。 登入網頁管理 > 無線網路 > Wi-Fi 無線電設定 > 切換傳輸 功率
Button	Button 有時會自動 重新啟動。	電源供應不足。	請務必使用 USB 3.0 以供應 Button 所需的電源。
	即使已經開啟電源 30 秒 · Button 的 LED 指示燈恆亮紅 燈。		
	配對功能會重設 Button。Button 電 源開啟,而且 LED 開始閃爍紅燈時, 無法透過 MODE 按鍵執行。	Button 並未在重設程序 中確實關閉電源。	重設 Button。
Host	顯示器完全未顯示	顯示器已關閉。	開啟顯示器。
11030	仕何内容。	選取錯誤的輸入來源。	選擇正確的輸入來源。

類別	問題	原因	解決方法
		未正確連接視訊訊號 線。	再次連接 Host 與顯示器裝置之間 的 HDMI 纜線。
Host	顯示器完全未顯示 任何內容。	顯示器無法在「引導畫 面」或「閒置畫面」中 顯示 Host 的 1080p 輸 出解析度。	更換支援 1080p 輸出解析度的新 顯示器。
		視訊會議待機模式和此 功能啟用時 · Host 處 於網路待機模式 。	按下 Button 的投影按鍵開始投 影。
		HDMI 待機功能啟 用時・Host 處於 HDMI 待機模式。	快速按下 Host 的待機按鈕或開啟 顯示器(請使用 HDMI 纜線連接 到 Host)的電源。Host 將自動喚 醒。
		Host 的電源已關閉。	快速按下 Host 的待機按鈕。
		電源供應不足。	將 Host 的電源供應變更為電源變 壓器。
	即使已經開啟電源 30 秒·Host 的 LED 指示燈恆亮紅燈。	Host 並未在重設程序 中確實關閉電源。	重設 Host。
	將 Button 連接到 筆記型電腦後・無 法偵測第二個畫面 (InstaShow™)。	筆記型電腦與 Button 之間的 HDMI 纜線鬆 脫。	重新連接 Button 的 HDMI 纜線。
		筆記型電腦問題	重新啟動筆記型電腦。
		Button 已關閉。	重新連接 Button 的 USB 連接線。
	Host 與 Button 配對 時,顯示器會顯示 Host 的 配對失敗 訊 息。	I. 錯誤:I I03 2. Host 已達到配對上 限。	登入網頁管理·然後選取 配對 > 配對狀態 > 刪除。刪除不必要的 配對。
配對		Wi-Fi 干擾或訊號衰減	請確保傳輸距離在 15 公尺內,而 且中間沒有障礙物。
		Button 未即時進入配對 模式。	Host 進入配對模式時·Button 應 該也會在 2 分鐘內進入配對模 式。
Windows 軟體	透過 Gom Media Player 播放影片檔 案時·全螢幕影像 分為上下兩段。	媒體播放器	使用其它媒體播放器播放影片檔 案,例如Windows Media Player。
網路管理	無法登入	忘記帳戶和密碼。	Ⅰ. 重設 Host。 2. 預設登入帳戶:admin。 3. 預設登入密碼:0000。
	筆記型電腦無法透 過Wi-Fi 使用正確 的密碼連接 SSID。	筆記型電腦 Wi-Fi 模組 無法支援 802.11 AC。	筆記型電腦可以使用乙太網路纜 線連接到 Host · 而無法使用 Wi-Fi 連線連接。
	引導畫面顯示「 安 全模組已拔出」UI 提示。	Host 硬體遺失 SD 卡。	聯絡硬體裝置供應商尋求技術支援或聯絡BenQ支援尋求協助。
SD +	引導畫面顯示「 安 全模組損壞 」UI 提 示。	SD 卡已損壞。	聯絡硬體裝置供應商尋求技術支援或聯絡 BenQ 支援尋求協助。

錯誤代碼

RX 錯誤代碼	原因
1100	TX 傳回錯誤
1101	配對逾時
1102	停止配對
1103	已達到配對限制
1200	5G₩ifi 已關閉
1201	無法開啟配對熱點
1202	無法取得 5G₩ifi
1203	無法關閉配對熱點
1300	無法找到 USB 連接埠
1301	無法開啟 USB 連接埠
1302	無法找到 USB 端點
1303	無法寫入資料
1304	無法讀取資料
1305	錯誤資料代碼
1306	資料無效
1307	USB 配對異常
1308	WDC30TX 配對失敗
TX 錯誤代碼	原因
2001	TX 已停用
2002	無法將配對資訊寫入到廠商磁碟分割
2003	TX 無法燒入 SN/Mac/ 版本編號





BenQ.com

© 2022 BenQ Corporation。 所有權利受到保護。保留修改權利。